## ОТ РЕДАКЦИИ

В № 1(49), 2008 в статье Т. П. Днепровой «Инверсионная детерминация политико-педагогических процессов в истории отечественного образования» на с. 111 вместо «...в период просвещенного абсолютизма происходит переориентация с профессиональной на общеобразовательную школьную систему, на воспитание просвещенной "новой породы людей", которые ездили "на поклон к французским философам"» читай «... в период просвещенного абсолютизма, когда происходит переориентация с профессиональной на общеобразовательную школьную систему, на воспитание просвещенной "новой породы людей", за границу ездили "на поклон к французским философам"»; на с. 112 вместо «национальной исключительностью» читай «национальной самобытностью».